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THAN GYULA.
SZERKESZTŐSÉG ES KIADÓHIVATAL.

Debrecen, Főtér, Lzmprecbt-palsti, földszint 
zz udvarban.

Városi közgyűlés.
Versengés az állásokért.

Bár pokoli hőség uralkodott, a 
városatyák mégis tömegesen ko­
cogtak fel a közgyűlésbe, az atya- 
Sságért meg kell hozni ezt az ál­
dozatot és kinek ne futtatna atya­
fia, amikor 5—6 állás vár betöl­
tésre ! Vagy százan pályáztak és a 
kérvények elbírálása, beosztása, az 
érdemesebbek kiválasztása nem 
osekély gondot okozott a „kandi­
dáló- bizottság tagjainak.

Teljes óráig tárgyalt a kijelölő 
bizottság. Úgy látszik, még a ki­
jelölés is alkotmányos gondosság­
gal történt, nem úgy, mint a néhai 
szabadelvüpárt idejében; akkor 
még az irnoki állásra is volt je­
löltje a főispánnak ! Most nem 
olyan kurtán bántak el a pályá­
zókkal, mint régebben.

De régóta nem is volt olyan 
nagy a futtatás az egyes állásokért, 
mint most. A 64 kérvényező 200- 
nál több irányban pályázott. Nem 
is csoda, hogy a jelölés maga is 
nagy munka volt. A többség vá­
lasztása általában a régóta szolgáló 
tisztviselőkre esett. Rt ndőríogal- 
mazó lett Balogh Sándor, a legré­
gebben szolgáló közigazgatási gya­
kornok, gyámpénztári ellenőr Ha­
mar László adókivető, aki már ne­
gyedszázad óta szolgálja a várost, 
adókivető lett Kiss József Írnok, 
polgári biztos Nagy Samu, írnok 
lldódy János napdijasok lettek. Ki- j 
vülröl csak Ilerczeg János bízott- I 
■ígi tag hasonló nevű fiát válasz- : 
tolták meg mezőbiztosnak. Eddig 
huszárőrmester volt.

Vita csak a bérkocsik léfszá- ; 
mának megállapításánál volt, mikor j 
már a nap nem perzselt oly na­
gyon. Nyilván úgy gondolkoztak ! 
addig, hogy kár a beszédért, mikor 
a választások nemcsak a pályázó- ! 
Itat, hanem a bizottsági tagokat is j 
megizzasztották. A vita oly hasz­
núra nyúlt e tárgynál, hogy iélbo j 
kellett szakítani a tárgyalási. Ma 
tehát újra izzadságod napja lesz a 
törvényhatóságnak.

Vita nélKüI.
Negyed 4-kor nyitotta meg a közgyü- 

lést \Veszpvémy Zoltán főispán. Jelezte,

hogy számos, fontos tárgy kerül elintézésre. 
Kéri a bizottsági tagokat, hogy a választás 
utján betöltendő állásokra megejtendő sza­
vazásnál a személyi tekintetek mellőzésével 
a város, közérdekét tekintsék.

Tudomásul vették a polgármester április 
havi jelentését, úgyszintén a belügyi kor­
mány leiratát, melyben az anyakönyvi kivo­
natokért és családi értesítőkért szedhető 
dijakról alkotott szabályrendeletet jóvá­
hagyja. A csatornázási szabályrendeletre, a 
vízvezetéki szabályrendeletre és a vizdij- 

1 szabályzat módo-isásara vonatkozó belügyi 
j leiratok értelmében kívánt módosításokat 
I megtette a közgyűlés.

Az egyetem javára nagy áldozatok ho- 
! zalaiét határozta el a közgyűlés. A belügyi 
I kormány jóváhagyta a határozatot azzal, 

°S.Y a törvényhozás intézkedésének ez a 
jóváhagyás nem prejadikál. A szegény- 
ügyi szabályzatot a belügyi kormány némi 
módosításokkal jóváhagyta; az adó felszó- 
iarnlási bizottság elnökévé Szilágyi Imrét, 
helyettesévé pedig Des Combes Henriket 
nevezte ki. Tudomásul vették. Tóth Mihály 
ás neje a kaszálóját akarta elcseréltetni a 
várossal, de az nem ment bele a o-éré be; a 
belügyi kormány is elutasította. A leiratot 
tudomásul vették.

Két városi alapítványi hely üresedett 
meg. A soproni honvéd főreáliskolában meg­
üresedett Andaházy-Szilágyi Mihály-féle ala­
pítványra két ifjú pályázott, a kik közül a 
közgyűlés első helyen jelöl to néhai Szom- 
hathy János rendőrfogalmazó Ferenc nevű 
fiat, második helyen Kertész Jánost; a 
Ludovika Akadémiában megüresedett ala­
pítványra nem akadt pályázó, miért is a 
közgyűlés megbízta a tanácsot, hogy uj pá­
lyázatot hirdessen.

Az öreg honvédek nyugdíjügyének ren­
dezése ügyében Szabolcs vármegye feliratot 
intézett a képviselőházhoz. Hasonló szellemű 
felirattal támogatják. A közigazgatási bi­
zottságnak 3 múlt év II. feléről szóló jelen­
tését tudomásul vrttélr.

Névszerinti szavazások.
Ezután a névszerinti szavazások követ­

keztek. Első Ízben szavaztak a lelett, hogy 
a Pelbárt-örökösöiinek Hethlen-utei 13. sz. 
házastelkét megvásároljak-e ? A törvényben 
előirt kétharmad többség nem volt mesr, 
miért is újra szavazásra tűzik ki. Hirmad- 
i/.beni szavazással elhatározták, hogy a Kol- 
láih Mihály és neje tulajdonát képező Gólya­
utca 2. sz. házat, miután arra a városren­
dezés miatt szükség van, megvásároljak. 
Ugyancsak elhatározták, hogy Szikszay Al­
berttól a Piac-utca 26. sz. ház harmadrészét 
68.500 koronáért, 1,509 koronával drágábban 
az. előirányzott összegnél, me..veszik. Szabó 
Imre tiszaszőllősi ref. lelkész ajánlatát Szent- 
Anna-utca 80. sz. házának megvételére — 
nern fogadták el.

Választások.
Ezután következtek a választások. A 

kijelölő bizottság tagjaivá választotta a köz­
gyűlés dr. Kenózy Gyulát, Dicsőfi József 
és dr. Ujfalussy Józsefet, a főispán pedig dr.

I lüdős Jánost, Zádor Lajo-:t és Rickl Antalt 
nevezte ki.

Net küldöttség e,őti szavaztak. Az öltő 
küldöttség elnöke lett Szabó Lajos, jegyzője 
Kovács Kálmán, tagjai d?, Bacsó Dezső és 
Jósa Vince. A második küldet ség elnöke 
lőtt dr. Peczkó Ernő, jegyzője dr. Tóth 
Emi!, tagjai Muraközy László és Debreceni 
Lajos.

Először a rendőrfogalmazói állást töl­
tötték be. Első helyen jelölték Baiogh Sán­
dort, második helyen Hegedűs Istvánt, har­
madik helyen dr. Veress Sándort, negyedik 
helyen Budaházy Jenőt, ötödik helyen Rysó 
Imrét. Megválasztották 63 szavazattal 
Balogh Sándort, a dr. Hegedűs Istvánra 
esett 37, a Budaházy Jenőre esett 21 és dr. 
Veress Sándorra esett 2 szavazat ellenébed 
Leszavazott 123 bizottsági tag.

Első helyen jelöltek a gyámpánztári el­
lenőri állásra Hamar László adakivetőt, má­
sodik helyen dr. Vevess Sándor ügyvédjelöl- 

! tét, harmadik helyen Máthó Miklóst, negye- 
! dik helyen Szüís Gusztáv számgyakornokot, 
j Beadtak 120 szavazatot. Megválasztottak 
! 52 szavazattal Hamar Lászlót. Máthó 
j Miklós 22, Szülő Gusztáv 30, Veress Sándor 
i 6 szavazatot kapott; 1 szavazat érvény- 
: teleti.

Első helyen jelölték a polgári biztosi 
í állásra Nagy Sámuel napdijast, második he- 
; lyen Szerető Istvánt, harmadik helyen Vadas 
1 Mózest, negyedik helyen Balog Józsefet, 

ötödik helyen Minóry Gézát. Megválasz­
tották közfelkiáltással Nagy Sámuel 
rendőrfökapitánysagi napdijast.

Első helyen jelölték a mezőbiztosi ál­
lásra Papp Fereziez adóvégrehajtót, második 
helyen Minóry Géza rendőrségi naodijasf, 
harmadik helyen Baranyi István gazdát. 
Kijelöltettek még: Herceg János és Mezey 
András. Bőo^válasstották 51 szavazattal 
Herceg dános huszárormestert, Baranyi 
István 25, Pap Ferencz 21, Minóry 14 sza­
vazata ellenében.

Az edókivetői állásra kijelöltettek Kiss 
József írnok, Károlyi Ferencz, Szerető István 
Minóry Géza, Pál Péter, Iklody János. Meg­
választottak közíslkialtasáal Kiss Jó­
zsefet,

Miután Kiss József megválasztásával 
megüresedett az ű irnoki állása, nyomban 
megejtették reá a jelölést. Kijelöltettek az 
irnoki állásra: Ikiódy János, Szerető István, 
Pál Péter, Minóry Gáza, Kiss Kálmán. Meg­
választották Ikiódy Jauost.

Dohreoan csatornázása.
Az általános csatornahálózat építési 

munkálatainak megkezdésére az árlejtés ki­
írását javasolja a tanács, mert a csatorna­
hálózat kiépítést) legalább 3 esztendőt vesz 
igénybo, inig a vízvezeték másfél év alatt 
js elkészülhet, már paciig, ha a vízvezeték 
hamarabb készen lesz, nem lehet üzembe 
helyezni a vízmüvet. Márton Imre hivatko­
zik a közgyűlés régebbi határozatára t. i, 
csat. akkor foghatnak hozzá a csatornázási 
és vízvezetéki munkákhoz, ha a 10 próba­
kőt 30 napi szivattyúzás után is naponta 
kiadja az o000 köbméter vizet. Acél Géza

újdonságok érkeztek min­
denféle leányka- és fiúm- 
hákban 3 koronától feljebb. 
~ legcsinosabb kivitelbena

El au ármlQ é,T"
Ryeimiekruha üzletében

i», mm*



DEBRECZENI ÜJSAO 1908 május 30
S

- . .. _ . ,^ " " * "..... . ““■1” f»..."—   «■■■■ "■«■■!ajm
főmérnök szerint anyagi károk származná­
nak belőle, ha a csatornahálózat építését 
stnár most biztosítanák. Juhász Ignácz 
® vízvezeték és csatornázás munkát atai- 
nak egyszerre való elvégzése mellett vau,

Eiert kétszer feltúrni az uteákat nem volna 
elyea. A főmérnök válasza után a tanács 
javaslatát elfogadták.

Uj szabályrendeletek.
Ezután a világítási vállalat munkásai­

nak nyugdijszabáJyzat-tervezetét Juhász Ig­
nác indítványára levették a napirendről és 
afáríou Imre javaslatára úgy határoztak, 
hogy szeptemberben lógják a szabályzatot 
letárgyalni.

Ezután a bérkocsi-ipar gyakorlására 
alkotott szabályrendeletet tárgyallak. Hosszas, 
meddő vita indult meg a részletes tárgya­
lásnál, hogy Molvassák-e a §-okat vagy 
csak azokat tárgyalják, amelyeknél valaki­
nek indítványa, van. A 2. §-nál Jánosi Zol­
tán a bérkocsisok számát 100-ban kéii meg­
állapítani, Kom lossy Arthur 120-ban és 
pedig 70 egy-, 50 kótfogatut akar. Róvi 
Nándor de. a vasúti fuvart akarja emeuii; 
a tanács javaslatát fogadja el. Márton Imre 
Pótlásul indítványozza, hogy az adandó 28 
bérkocsi-engedélyt is akkor" adja ki a tanács, 
amikor szükségesnek tartja. Burger Péter 
dr. a mellett van, hogy ' 120-ra kell fel­
emelni a bérkocsik számát, Juhász Ignác 
szintén.

, Vógra másfél órai vitatkozás után 32 
ior>V$l ellenében a bérkocsik számat 
l^ü-ra emelték föl. Mintán már fél 8 óra 
elmuU, az elnök a tárgyalás folytatását ma 
délután ű órara halasztotta.

eoteáz és iskola.
Meghívás. A zsorolyai (Szatmármegye) 

ref. egyház a megüresedett lelkész! állásra 
Molegh Gyula érmihályfalvai segédlelkészt, 
hívta meg.

Országgyűlés.
A képviselőház ülése. —

Gaál Gaszton: Nagy veszedelem.
Nagy Sándor: Pressburgot csinálnak

Pozsony obi I
Sziklay Ottó: Ez nem így van. Az 

összeköttetés létesítése több évtizedes óhaj­
tás. A vasutterv ellenzői jóhiszeműen dol­
goznak, de nem ismerik a helyzetet. Ha a 
vasutat nem csináljuk meg, kiszolgáltatjuk 
magunkat Ausztriának. Az osztrákok álla­
mosítani kívánják az északi vasutat; ha ez 
megtörténik, Ausztria fogja diktálni a tari­
fát. Pozsonyt a németesítéstől nem kell 
félteni. Ott magyar az iskola, magyar a 
színház, magyar a közigazgatás. Kérem a t. 
Házat, utasítsa az indítványt a pénzügyi 
és a közlekedésügyi bizottsághoz. (Helyeslés 
és nagy zaj.)

A többség az indítványt napirendre
tűzte.

Nagy György: Puhányok 1 Gyönyörű 
magyarok 1 (Nagy zaj.)

Nagy Emil: Minél kevesebb olyan 
magyart kiváltok az országnak, mint te 
vagy.

Nagy György: Ha a hozzád hasonlók 
kipusztulnának, boldog lenne az országi

Ezután a
büntstönovella

tárgyalásába fognak.
Bakonyi Samu volt az első felszólaló, 

Üdvözölte a javaslatot s igaztalannak mondta 
azt a vádat, hogy a reformokat külföldről 
ültetik át, mert az a jogfejlődés folyománya. 
Szól a kiskorú bűnösökről. A kiskorú bűnö­
söket jobb nevelés utján a helyes útra térí­
teni, mint szabadságvesztés utján.

Nagy György: Nagy baj, hogy ilyen 
javaslatot üres ház előtt tárgyalnak I

Nagy Emil: Nagy baj, hogy üres fe­
jek előtt. (Nasy derültség.)

Bakonyi Samu: Ä halálbüntetés eltör­
léséről szól. Bírói tévedések mindig történ­
hetnek. Szigorú óvintézkedéseket követel a 
pornográfia ellen. (Helyeslés.) A javaslatot 
elfogadja. (Általános helyeslés.)

Petrogally Oszkár: Szintén a javas­
lat mellett szól.

Petrogalli Oszkár, Bródy Ernő és Nagy 
György elismeréssel méltatták a javaslatot 
és azt elfogadták.

Wekerle Sándor miniszterelnök a folyo­
són tárgyal a függetlenségi párti képvise­
lőkkel. Holnapra tiiziék ki az appropriaciót 
s ezzel együtt a honvédtisztek fizetésemelésé­
nek kérdését, a miniszterelnök tehát gon­
doskodik arról, hogy holnap ne érje valami 
kellemetlen meglepetés.

Az ülésen, mely tiz órakor kezdődött 
Kakovszky István elnökölt, aki jelentette, 
hogy a nagykárolyi Kossutk-szobron letet­
ték a Ház koszorúját. Bemutatta Száva 
Lr}’unt, az uj székesfehérvári polgármester 
levelét, melyben lemond mandátumáról. 
Endrey Gyula és Gaál Gábor bizottsági 
tagságukról mond-ak le. (Éljenzés a baí- 
párton.)

Pihry István: Szaporodik az ellenzék. !
A lemondásokat tudomásul vették s az ; 

üres helyek betöltése iránt az elnökség in- ' 
Lózkedik.

Ezután Wekerle Sándor beterjesztette a 
budapesti—gödöllői helyiérdekű vasútról | 
szóló javaslatot.

Az elnök: Következik a pozsony—bécsi 
villamosvasút létesítéséről szóló indítvány 
mogokolása. (Nagy zaj.)

Nagy György: Magyar ember nem 
szavazza meg!

Sniklay Ottó : A pozsony—bécsi villa­
mos közgazdasági szükség.

VAItMEGYE.
Hullasz állít ás. Az alispán engedélyt 

adott Gebauer Károly temetkezési intézeté­
nek, hogy Nagy Károlyné Kovács Mariska 
holttestét Kábáról, ahol a 23 éves, fiatal 
asszony e hó 28-án agyonlőtte magát, Deb­
recenbe szállíthassa.

Megkezdődött a sáskairtás. A 
hajdúböszörményi és hajdúnánási határban 
már megkezdte a Jablonovszky József had­
serege a sáskairtó hadjáratot. Üjabban a haj- 
duszoboszlói rendőrség jelentette, hogy az 
angyalházi pusztán is kikeltek a sáskák.

fi cigányokat nem akaszt­
ják fel!

Bírói ítélet a dánosi bün- 
pörben.

A rettenetes szenzációkban oly 
gazdag dánosi por utolsó felvonása 
ina játszódott le a pestvidéki tör­
vényszéken. Ma hirdette ki a tör­
vényszék elnöke a rablógyilkos

cigányokról szóló Ítéletet. Általános 
meglepetést keltett az, hogy egyet 
len vádlottat sem ítéltek ' halálra
A bűnösséget kimondották az es­
küdtek, de a törvényszék tekintetbe 
vette, hogy közvetlen szemtanúja 
a szörnyű vértettnek nem volt s a 
cigányok közül egyetlen egy sem 
ismerte be a tett elkövetését.

Halálos csöndben hirdette ki az 
Ítéletet Rónay Kamill elnök, a ci­
gányok^ sápadtan, remegve, az 
iszonytól és rémülettől megrázva 
lesték az elnök szavait. Nem egy 
volt köztük, akinek képzelete előtt 
megjelent már bizonyára a bitó 
rémképe. A közönség, mely az 
egész tárgyalás alatt ellenséges ér­
zülettel viseltetett a cigányok ellen 
halk éljenzéssel ^ fogadta 'az elnök 
kijelentéseit, jeléül annak, hogy az 
utolsó napokban a közönség vér- 
szomja is lecsillapult.

Az Ítélethirdetésről az alábbri 
tudósításban számolunk be :

A vármegyeházához vezető utcákat már 
reggel nyolc órakor, két órával az ítélet ki­
hirdetése előtt elözönlötte a publikum tarka 
serege, a mely a megyeház kapujához érve,, 
megkezdte az ostromot a rendőrök sorfalai 
ellen. Ha az egyik állomáson a szerencsé­
sebb keresztül vergődött, akkor még egész 
sereg rendőrőrszem volt kiváncsi a hamisí­
tott belépő-jegyre. Benn a tárgyalóteremben 
példátlanul nagy számban szorongott a kö­
zönség, a melynek nagyobb fele ezúttal is 
a nőkből telt ki. Mindenki izgatottan várja 
az ítéletet. A hangulat kisé nyomott, a mi­
kor a felső karzat ajtaját is kinyitják és az 
emeleten tulekedők ezrei közül a szolga vagy 
tiz nőt bebocsát, a kik nagy őrömrivaigással 
foglalják el a legkedvezőbb pozíciót. A han­
gulat egy csapásra kabarészerü lett; hangos 
kacagás fogadta a tépett bluzu, kipirult arcú 
hölgyeket, a kik ebben a pillanatban sem a 
megszakgatott toalettel, sem a dulakodásban 
szerzett kék foltokkal, sem a csapzott frizu­
rájukkal nem törődnek. Közben hozzák a 
hirt a kivüimaradtak közül : Megint fölpo- 
lozott valaki valakit. Egyszerre csak lekiált 
a karzatról egy detektív:

— Küldjenek fel tiz rendőrt azonnal!
Senki se mozdul.
— Szóljanak az istenért az ellenőr ur­

nák, — hangzik ismét a karzatról — mert 
itt mindjárt halál lesz 1 Vagy üzenjenek a 
fogházfelügyelő urnák.

Egymást érték a vészhiruök jelentései, 
a mig végre intézkedett a rendőrség. Éppen 
ideje volt már, mert a rettenetes tolon­
gásban két nö és hat férfi elájult. Esz­
méletlenül vitték le őket a megyeháza ud­
varára, a hol egy kis hideg leöntés mán 
ismét talpra állottak. A következő pillanat­
ban ismét vergődtek fölfelé a lépcsőkön és 
a nyolc ájult kezdte az ostromot ott, a hol 
elhagyta.

De újra nyílik az emeleti ajtó és ismét 
beeresztenek tiz összelapitott szerencsés ha­
landót. Szakad mindegyikről az izzadtság és 
néhány percig a ruha, nyakkendő és frizura 
rendbehozatalával vannak elfoglalva, a mi 
nagy derültséget kelt a földszinten.

Hozzák az elítélteket.
Féltizenegykor vonult be a bíróság élén 

Rónay Kamii elnökkel. Idegesen adja ki a

tel es magas, színes <

SZOP cipőüjdonságok
fekete

naponta 
értana,k

NEUMANN TESTVÉREK »9
cipó kalap és férfidivat kereskedésében a Tisza palotában.

Bámulatos olcsó árak. En,de? ÉDö.1 cJ^höz w1»!,sa.r3k 65— férfi cipjhoi 1 drb. nyakkendő mgyeo

PCBTOaiCÓ KÁVÉ
szép zöld, nehéz,

* Icnouyo-aajoDuna nagyszemü és nemes zamatu
I forint 60 f

Deutsch yflbert és fia és Deutsch Zajos
fűszer és kávékereskedésóben

Gyorspörkülőinken díjmentesen pörköljük a kárét,
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parancsot, hogy a birői emelvényről távoz­
zék a közönség. Az intézkedésnek természe­
tesen nem volt foganatja, már csak azért 
eem, mert senki sem tudott cr 'gmozdulni.

Megszólal az elnöki csengő. Egyszerre 
síri csendbe vész el a zaj. Két börtönőr 
tiorra hoz/a be a vádlottakat, a kiket négyes 
sorban állítanak föl a bíróság emelvénye 
előtt. Valamennyien halálsápadtak. P írnó, 
a délceg vezér összetöpörödött az utolsó na­
pok nagy izgalmai alatt. Reszket az akasz­
tófától. Sztojka Bajkn koponyája megnyúlt, 
többször percekre behunyja a szemét. Tuta 
ziháló mellel várja az Ítéletet; alig tud ál­
lam a lábán s belekapaszkodik az oldalán 
álló börtönőr karjaba. Az asszonyok még 
csöndesek. Trokár Marosa mozdulatlan szem­
mel bámul a levegőbe.

Az Ítélethirdetés.
Ismét megcsendül a csengő. Főiállanak 

a bírák és velük együtt a közönség. Szól az 
elnök :

— A bíróság a most „letárgyalt ügy­
bed meghozta az Ítéletét. Ő Felsége a ki­
rály nevében, a pestvidéki királyi törvény­
szék, mint esküdtbiróság Balog János, Párnó 
és bűntársai ügyében az esküdtek határoza­
tának kihirdetése és elfogadása után a kö­
vetkezőképpen Ítélt:

— Bűnösnek mondta ki Balog János 
Párnát, Szarvas István, Szarvas Istvánná, 
Szarvas Macejkó Teréz és Tabán;. ! Pál sé­
relmére elkövetett, a Btk. 278. szakaszába 
ütköző négy rendű gyilkosság bűntettében, 
mint a 74. szakasz szerinti tettest, a 844. 
szakaszba ütköző, Szarvas István, Szarvas 
Istvánné, Szarvas Macejkó, Teréz és Tabá- 
nyi Pál kárára elkövetőt egyrendü rablás 
bűntettében, mint a 74. szakasz szerinti tet­
test, a Fabókék kárára elkövetett egyrendü 
rablás és hárumrendü súlyos testisértés bűn­
tettében, a Blaskó-esetből kiíolyólag egy­
rendü lopás bűntettében.

Most mindenki az ítéletet várta, az el­
nök azonban tovább folytatta:

Lakatos Lajos Dolár. Ugyanazokban 
a bűncselekményekben mondták ki bűnös­
nek, mint Párnót.

Sztojka Rajka bűnös 4 rendbeli gyil­
kosság bűntettében,! rendbeli erőszakos nemi 
közösülés bűntettében, 2 rendbeli rablás és 8 
rendbeli suiyos testisértés bűntettében, to- j 
vábbá 2 rendbeli lopásban.

Balog Tula: Ugyanazokban a bűncse­
lekményekben mondták ki bűnösnek, mint 
Sztojka Baj kát.

Következik Lakatos János Kuna. ; 
Bűnei egyeznek a Tatáéval.

Trokár Marosa bűnös negyrendü gyil­
kosságban, rablásban, súlyos testisertés- 
ben.

Surányi Usoroszlyu bűnös 4 rendbeli j 
gyilkosságban és egy rendbeli rablásban, I 
mint bűnsegéd.

Lakatos Julcsa Luterna ugyanezekben ; 
a büncselekménynkbon bűnös.

Surányi Ignácot orgnzd iságban, rab- j 
jósban, 8 rendbeli súlyos testisértésbon és i 
lopásban mondták ki bűnösnek.

Surányi Márton Tuba bűnös orgazda­
ságban, rablásban, lopásban és 3 rendbeli í 
súlyos testisórtésben.

Surányi Lidi Liziro orgazdaság, rab- 
ias és 8 rendbeli súlyos testvériesért mond­
ták ki a bűnöst, mig

_ Lakatos Zeifit csak egy rendbeli or­
gazdaságért.

Lakatos Erzsi Lulugva bűnös orgaz­
daságban, rablásban és 8 rendbeli súlyos 
tesiisértésben.

Kolompár Euer és Surányi Julcsa

cgy-egy orgazdaságban, Lakatos Mari Kácsi 
egy rendbeli bűnpártolásban.

Három életfogytig tartó . . .
Az elnök: itt egy kis otxioetet tartott. 

Következett az Ítélet. Rettenetes píjjaaut 
volt. Az előbb még rievo ő hölgyek 
egyszerre elsápadt. Az elnök kozóbon resz­
ket a papírlap. Olvassa.

Balog János Párnó életfogytig tartó 
iegyház. Az elítélt arcún a megkönnyebbü­
lés reszket végig. A rettenetes nyomás alól 
felszabadult közönség hangos éljenzésbe tört 
ki. Az elnök megrázza a csengőt.

Lakatos Lajos Dolár életfogytig tartó 
fegy ház.

Sztojka Bajkn 15 évi fagy ház. A vizs­
gálati fogsággal 6 hónapot kitöltött.

Kolompár Balog rTuta 15 évi {egy­
ház. A tüdő vészes fiú arca eltorzul. A bőr- 
tönőrök karonfogják, hogy össze na essék 
és néhány ^ perc múlva kivezetik. Mikor az 
elnök Tatára, kimondta az ítélet, Lakatos 
Julcsa Luterna jajveszékelve tépte a ha­
ját, a földre vetette magát. A bertönőrök 
rögtön kicipelték.

— A szeretője volt — hallatszik a ma­
gyarázat a közönség köréből.

Lakatos János Kuna 15 évi fogy ház. 
Öt hónapot kitöltött.

Kémet Wa na, Trokár Mancsa élet- 
f°gJTtig tartó fegyház. A cigány asszony 

j néhány pillanatig mozdulatlanul állott s 
: szótlanul összeesett. Őt is kivitték.

Surányi Csoroszlya, Lakatos Ángyéi 
j o évi fegvhúz. Hat hónapot kitölt itt.

Lakatos Julcsa Luterna 5 évi fegyház. Hat 
I hónapot kitöltött.

Surányi Ignác 6 évi fegyház. Hat 
nőnapot kitöltött.

Surányi Márton 8 évi fegyház. Hat 
hónapot kitöltött.

Kolompár Zolü, Ángyéi 1 évi börtön. 
Kilenc hónapot kitöltött.

Lakatos Erzsi Lulugya Doia 4 évi 
fegyház. Hat hónapot kitöltött.

Kolompár Buer Lakatos Lina 1 évi 
börtön. Kilenc hónapot kitöltött.

Surányi Julcsa 1 évi börtön. Kilenc 
hónapot kitöltött.

Lakatos Mari Kácsi 10 hónapi fogház.
A bíróság a vizsgálati fogsággal kitöltött­
nek vette és elrendelte azonnal való szabad­
lábra helyezését.

Lakatos Rózát a törvényszék felmen­
tette.

Á cigányasszonyok jajgatva fogadták 
az ítéletet. Többen a földre vetették magu­
kat; ezeket, néhány pillanatra kivezetette az 
elnök.

Akasszanak föl!
Az elnök ezután sorra megkérdezte az 

elítéltektől, hogy megnyugosznak-o az Íté­
letben.

Parnu: Hogyne felebbeznék — feleli 
az elnöknek.

Az elnök: Csak semmiségi panaszt 
jelenthet be!

— Akkor azt jelentem be.
Dolár: En nem nyugszom meg.
Ugyanezt mondta Sztojka Bajka ás 

Tuta is.
Kuna; Mogfelebbezem az ártatlansá­

gomat
Német Vraaa és Surányi Ignác sem 

nyugszik meg.
3 irányi Márton: Ha nyolc évre elí­

téltek. Ítéljenek el kötélre. Akasszanak föl 1
'Aeifi az első, aki megnyugszik.
Buer is megnyugszik.
Julcsa: Megnyugszom, ha már nem 

tudtok kikeresni az igazságot 1

Kácsi: Megnyugszom. fr/ f 
rültség.) ti.,

. A védők is esatlakof*5^naszok£0lz< 6 
tiltal bejelentett semmi.«“4 ^

MB*SHáZA.
Vizsgalat a közkórházban. A deb­

receni közkórháziján tegnap tartott hivatalos 
vizsgálatot dr. Kerekes Pál, országos köz- 
egészsé ügyi főfelügyelő. Ma reggel dr. Lcr 
sonczy Almos vármegyei főorvos társaságár 
ban Hajdúböszörménybe fog utazni, hogy 

j ott a városi magánkórházat vizsgálja meg.
Szocialisták beadványa. A debre­

ceni szocialista párt beadványt intézett a 
I tanácshoz, hogy az utcákról vonja vissza a 
i csendőrőrjáratokat. A beadványt kiadták 

Végh Gyula iökapitánynak.

7?

Telefon 
ÖQ2. sz.

*

Bitiek Ede

Rejtélyes őag^ílkosság.
Aki a halál jegyese.

Addig emlegette,inig végrehajtotta.
Csodálatos eset ez még az dn- 

. gyilkosságok történetében is. Fiatal,
: egészséges, szép, gazdag és boldog 

valaki, nemére való tekintettel is 
szelídségre hajló nő, akinek leiké­
ben sejtelmes álmok ébredeznek — 
és öngyilkos lesz.

Lélektanilag talán meg lehet 
magyarázni, hogy miért vetett vé- 

i get az életének, önkezével Nagy 
Károiyné Kovács Mariska, 23 éves 

, korában, a mézes hetek boldogsága 
közt, de a rejtély megfejthetetlen, 
hogy mikép emelhet fegyvert maga 
ellen a boldog, a gazdag, az egész» 
séges ifjú nő ?

Mondják, hogy mindig emle­
gette az öngyilkosságot. Még leány­
korában mondogatta, hogy ő fegy­
verrel fog véget vetni az életének. 
Nem hitte senki. A mézes hetek 
alatt is emlegette és mosolygott az 
arca. Ki hitte volna? Do különö­
sen hogy hitte volna a férje?

Es mégis megtörtént a katasz­
trófa. A csütörtöki ünnepnapot vá­
lasztotta ki. Elment a templomba, 
ott imádkozott, énekelt. A legcse­
kélyebb izgalmat sem árulta el. Az 
istenházából hazament. Megvetette 
az ágyát, azután ráfeküdt. Elővette 
férje revolverét és elsütötte, a go­
lyó egyenesen a szivébe fúródott 
és azonnal megölte. Mire hozzá­
tartozói berohantak a szobába, már 
elszállott belőle a lőlek.

Képzelhetni a boldog, megelé­
gedett család, a szerető, oár hóna­
pos férj lelki állapotát. A boldog­
ság fészkét a rettenetes eset sira- 
lomházzá változtatta — és nincs a 
megdöbbentő tettnek semmi magya­
rázata. Egyetlen sor írást sem'ha- 
gyott hátra a szerencsétlen, fiatal 
asszony. Hozzátartozói csak annyit

szín szappané
pí! legolcsóbban vásárolhatunk Telefon

po üzletébe a Piac- és Kossuth utca sírok. Klstemnlommiii ö(Le SZLí
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iZLET
Vásár,

Élűden
'•»szpéozto.

’’Uva.

tudnak mondán, 
legelte, hogy legy >
Vetni az életének.

Ki tudja: mikor és 
el az öngyilkosság betegse^ 
csiráját e boldogtalan teremtés le­
kében ? Ki tudja, nem-e bűnös köny- 
nyelmőséggel oltotta belő valaki az 
öngyilkosság gondolatát, amely las­
san kint megérlelődött benne és azt 
addig-addig szugerálta be önma­
gának, mig az élete leggyöngébb 
pillanatában, amikor az éíetösztön 
cllenálását is megtörte a suggesztió, 
a folyton erősbödő gondolat tetté 
érlelődött benne és azt végrehaj­
totta ! A halott csöndes és fölötte 
csak az élők töprengő bánata ke­
resi a rejtély megoldását. De hiába.

K tbán történt a szivetrázó tragédia. A 
mélyen sújtott család az alábbi gyászjelen­
tést adta ki : Mély fájdalomtól, megtört szív­
vel tudatjuk a felejthetetlen jó nőnek, ked­
ves leányunknak, testvérünknek, menynek 
és rokonnak, néhai polg. Nagy Károlynó 
szül. Kovács Mariska asszonynak, folyó hó 
28-án, déli 12 órakor, életének 23-ik évében, 
házasságának 4-ilc havában, Kábán történt 
váratlan elhunytét. Kedves halottunk hült 
tetemei, f. hó 30-án, délután 3 órakor fog­
nak Debrecenben, Mester-utca 37-ik számú 
házunktól a Nagytemplomban tartandó ima 
után a Hatvan-utcai temetőbe örök nyuga­
lomra tétetni. Mely végtisztességtételre ro­
konainkat, barátainkat és jó ösmerőseinket 
szomorodott szívvel meghívjuk. Bánatos 
férje: polg. Nagy Károly. Bánatos szülei: 
polg. Kovács György nejével Bozső Zsuzsán­
kéval. Testvérei: Ferenc gyermekeivel, Jó­
zsef nejével Borbély Eszterrel és gyermekei­
vel, István. Apósa és anyósa : polg. Nagy 
Bálint nejével Bartha Zsófiával. Valamint 
számos rokon nevében is. A temetést Gebauer 
Károly temetkezési intézete rendezi.

A Filléregylet majálisa.
Szépségverseny a nagyerdőn.

A természet gyönyörű virágos tavaszi 
pompájába öltözvén, a báltermek meleg 
levegőjéből a mulatni vágyók a szabad ter­
mészet ölére költöznek ki. Debrecenben a 
szokásos tavaszi mulatságok sorozatát áldozó- 
csütört kön a jótékonyságnak hódoló evang. 
filléregylet nyitotta meg majálisával.

Bár öt órára volt jelezve a majális 
kezdőié, már négy óra tájban tömve voltak 
a helyi vasút kocsijai a sporttérre, a mulat­
ság színhelyére igyekvőkkel, valamint hosszú 
sorban szállították a kocsik is a szebbnól- 
szebb hölgyeket a most éppen akác-illatos 
nagyerdő lombjai alá.

Az érkezőket a sátrakkal, asztalokkal, 
virágokkal, lobogókkal feldíszített, sporttéren 
a Magyarik vonója alól hangzó bájos mu­
zsika iugadja. A fák dús lombjaikon színes 
lampiont viseltek. A derékszögben felállított 
hatalmas sátrakban sok apróság, tréfás és 
komoly eladni való vár gazdára. A sátrak 
előtt öreg és fiatal urak állanak, készen ál­
dozni, ha keil.

A szem-szájnak tetszetős holmikkal 
gazdagon felszerelt vendéglőben Ormós Gá- 
borné, Materni Lajosnó, Zátorszky Istvánná, 
liuics Lajosné, a cukrász-sátorban Mayer 
Jánosné, IDvas Kálmánná, Kontsek Gó- 
íánó és Kornólnó, a speciális szalonna-sütő

MÁYFR IFWO CSEMEdE-ÜZLET.
X «J JL-#1 * ^ MM«» idé»y»«k c$«r»?g* árúi állat,.

dóai, frisse» kaphatók.Telefon

I Avíorban özv. dr. Nagy La^zlónó, a pörkölt 
's zsiványpecsenye sütésnél özv. Harmath

• ergelynó ügyelt fel. A tőzsde dr. Handel 
Vilmosnó ügyes kezére és bájos szemeire 
volt bízva.

A készlet rohamosan fogy. Az urak 
jótékonyságra való hajlandósága nőm csök­
ken oly hamar, mint ahogy az áruk fogy­
nak; esti nyolc órára úgyszólván minden 
sátor kipusztult.

Lassankint bealkonyodik, a villamos 
iv-lámpák kigyulnak. Fent a csillagok, lent 
a villany világítanak. Itt-ott a lampionok is 
felgyűlnek és kölcsönöznek érdekes szint. 
Mielőtt tánc kezdődne, jókedvű sétában kon­
fettizéssel telik az idő, mely alatt a tárogató 
bus hangja szórakoztat.

A táncra vágyó fiatalság nagy gaudiu- 
mára kilenc óra tájban a verseny-pálya 
tribün előtti részén táncra perdülnek. A 
fiatalság a szabad ég alatt, az agyagos föl­
dön csak úgy táncol, mint farsangon a fé­
nyes parketten.

Azalatt a hatalmas urnába összegyűlt 
szavazatokat számlálják össze, a melyek 
hivatva lesznek megmutatni, vájjon a nagy- 
közönség, ez az ezerfejii bíró kit tart leg­
szebb asszonynak és leánynak ? Valahára
II órakor a szavazás eredményének kihir­
detése is megtörténhetik. Beadatott összesen 
körülbelül 2000 szavazat. Ebből kapott az 
úrasszonyok közül Gyurcsány Ferencné 831, 
dr. Handel Vilmosáé 222, Kontsek Kornélné 
213, Mayer Jánosné és Varga Józsefné 
123—123 szavazatot ; továbbá az urleányok 
közül Riesz Eliz 380, Jánossy Margit 322, 
Lázáry Margit 284 és Zeiinger Margit 224 
szavazatot. A többi szavazatok szerfelett 
megoszlottak. Az eredményt hangos éljen­
zéssel fogadták minden oldalon.

A kitünően sikerült mulatság, melyről 
két órakor lámpionos menetben vonultak be 
a végig kitartók, kedves emlékeket szerzett 
a résztvevőknek és sokat jövedelmezett a 
Filléregylet által segített és ápolt szegé­
nyeknek.

SZÍNHÁZ.

&z Uranus mai uj műsora. 1.
Sanghai. (Tanulságos.) — 2. Friss levegőt 
mindenáron. (Bohózat.) — 3. Gyermek imád­
ság. (Megható.) — 4. Szerencsés lóverseny- 
játékos. (Bohózat.) — 5, A spiritiszták. 
(Életkép.) — 6. Ma érkező újdonság. — 7. 
Az önfeláldozó apa. (Dráma.) Műsorváltozás 
fenntartva. Helyárak, mint rendesen. Elő­
adások kezdete este pont 8 és 9 órakor. 
Holnap, vasárnap ugyanez. Kedvezményes 
á/u jegyfüzetek a pénztárnál válthatók. 
Állandóan szigorú családi és minden 2 nap­
ban változó, uj műsor.

Debreceni színésznő sze­
rencsétlensége.

Báthory Mária balesete.
A kis naiva megégett,

Nyíregyházán működő színtár­
sulatunk kis naiváját, Báthory 
Máriát súlyos baleset érte. Ugyanis 
csütörtökön reggel, a rendes 9 órai 
próbára _ készülve, hajsütóshez fo­
gott, miközben a kis melegítő gé­
pezet, egy belé akadt csipke foly­

tán felborult és a benne levő spiri­
tusz reá ömlött.

Szerencsétlenségére senki sem 
volt közelében s mire jajkiáltásaira 
a házbeliek befutottak : a jobb karja 
súlyos égési sebeket szenvedett. A 
ruhát még idejekorán letéphették 
róla és igy a tűz nem terjedhetett 
tovább.

Azonnal ágyba fektették és 
most két orvos is szorgoskodik a 
kis naiva betegágyánál, akinek édes 
anyja épp a napokban utazott a fő­
városba, hogy nagy betegen fekvő 
nőtestvérét meglátogassa.

A Báthory balesete érthető ré­
mületet keltett a társulati tagok 
körében s mindenki sietett segít­
ségével és részvétével a nehéz fáj­
dalmakat szenvedő kis naivát fel­
keresni.

Országos atlétikai Fsrseiiy 
Oebreöeibe^

A holnapi mérkőzések.
Bajnokok Debrecenben.

A Debreceni Tornaegyesület holnap, 
vasárnap délután, 4 órai kezdettel országos 
atlétikai versenyt rendez a nagyerdei sport­
téren. Kitűnő auspiciumok előzik meg ezt a 
mindenképpen nagyszabásúnak Ígérkező ver­
senyt, melyen a magyar atlétáknak, főleg a 
vidék kiválóbb erőinek sziue-java jelen lesz. 
A debreceni közönség, melynek sportpárto­
lása az országban szinte páratlanul áll, bizo­
nyára teljesen megtölti holnap délután is a 
sporttér tribünjeit.

Ez a verseny az eddigiektől főleg egy 
dologban fog különbözni: olyan gondos, 
olyan teljes lesz a rendfenntartás, a milyen­
hez a debreceni közönség szokva nincs s a 
melynek híján a legtöbb eddigi verseny ren­
geteg sok zavar közt s bizony a közönség 
elégedetlensége közt folyt le. A D. T. E. 
agilis elnöksége ezúttal mindenre kiterjedő 
gondossággal biztosította az abszolút rendet 
és nyugalmat.

Futni fog holnap a nagyerdei pályán 
Lovass (M. T. K.), Magyarország cross­
country bajnoka s Becske, legkiválóbb 1. 
angolos futónk (M. A. C.). Itt lesz a nagy­
váradiak méltán hires rúdugrója, a gyönyörű 
formában lévő Csányi, valamint a nyíregy­
házi és az egyesült kassai sportegyletek leg­
jelesebb képviselői is. A fiatalabb gárda is 
teljes készültséggel áll elő s legkitűnőbb 
tagjait vonultatja fel. Benevezett a többekközt 
báró Wardener Joan is, ki oly fiatal kora 
dacára, máris országos hirü magasugró és 
diszkoszvető.

Mindenképen érdekes, sokat mutató 
lesz a verseny. A nevezések ma este zárul­
nak. Holnap már módunkban lesz, hogy kö­
zölhessük az összes nevezéseket s a verseny 
teljes programmját is. A helyek igen mérsé­
keltek s azt hisszük, ez is hozzá fog járulni

Legjobb sza­
bású színes Z@Ü1* ijHIiflll HÄJDU JÓZSEF

** HHM ÄmSe szerezhetők be. Debrecen Pl
Vidéki megrendelésnél elegei

diiratüzietéhen
Piac utca 50. Megyeház mellett, 

megrendelésnél elegendő a nyakbőség megjelölése.
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ahoz, hogy a verseny az eddigieknél na­
gyobb, megérdemelt mértékben látogatott 
legyen.

UJDOKSASOS.
* A Csokonai-kör választmánya ma 

délután öt órakor a Csokonai házban ülést 
tart,

* Elmarad a végrehajtók kon­
gresszusa, Az ország végrehajtói 
Debrecenben kongresszust akartak 
tartani. A kongresszus napjául ki 
is tűzték június 7-ót. Most körleve­
let bocsátottak szét, amelyben tu­
datják az érdekeltekkel, hogy a 
debreceni kongresszus elmarad, mert 
nincs szállás Debrecenben. A jelzett 
napon kongresszust tartanak a bank 
tisztviselők is és azok lefoglaltak 
minden szobát, a körirat igy szól:

Csak pár nappal ezelőtt kőzöltetett 
velünk, hogy f. évi junius hó 7-én Deb­
recenben nagyarányú katonai átvonulások 
lesznek és ugyanazon napon tartja a Ma- 
gántisztyioolők Országos Egyesülete is 
kongresszusát. A katonaság részére a ha­
tóság a város tulajdonát képező „Arany- 
Bika‘‘ szálloda — melynek bérlőjével az 
elszállásolás tekintetében megállapodásunk 
volt — szobáit lefoglalta, mig a többi 
szállodák szobáit időközben a magántiszt­
viselők biztosították a saját részökre és igy 
mi szállás nélkül maradtunk. Ennek kö­
vetkeztében tehát kénytelenek vagyunk a 
junius 7-ére hirdetett évi rendes közgyű­
lésünket és a Radnóti Adolf egyesületi 
elnök tiszteletére rendezendő ünnepség 
határnapját junius 28-ára áttenni. Szives 
miheztartás végett kötelességünk e körül­
ményt nagybecsű tudomására hozni. A 
rendező-bizottság megbízásából : Gál Vil­
mos egyesületi titkár.

* Szent Erzsébet egyesület választ­
mánya ma délután 3 órakor a róm. kath. 
főgimnáziumban rendkívüli választmányi 
ülést tart. A választmányi tagokat ez utón 
tisztelettel meghívja és az ügy sürgős és 
fontos voltára való tekintettel föltétlenül 
elvárja az elnökség.

* Vége a sztrájknak. Az
„rupitőiparosok Szövetsége“ teljesí­
tette a munkások kérését, amiről 
tegnap tudatta a főkapitányt s igy 
a munkások és munkaadók között 
felmerült ellentétek megoldást nyer­
tek. Békére vezetett a kölcsönös 
megértés és egymás jogainak az 
elismerése. Végh Gyula főkapitány 
felterjesztésére tegnap érkezett meg 
a válasz, amelyben az „Építőiparo­
sok Szövetsége“ tudatja a főkapi­
tánynyal, hogy hajlandó a munká­
soknak azon követelését is megadni, 
hogy a külön-külön mestereknél 
megállapított magánjogi szerződé­
seket, magoknál a mestereknál Ír­
ják alá. a pártatlanságot és békés 
elintézést még jobban biztosítja a 
munkások és munkaadók között 
lelmerülő ügyek elintézésére hiva­
tott bíróság. Ezen bíróság állani 
fog három-három tagból mindkettő­
jük részéről; elnök az ipartörvény 
140. szakasza alapján az indiíTerens 
iparhatósági előadó. Kikötik azon­
ban a munkások, hogy a bírói 
bizottságban csupán szakbeli mes­
terek és munkások vehetnek részt.

A kőműves munkások ügye mind­
ezekkel, azt hisszük, biztos révbe 
jutott, a béke és egyetértés most 
már tökéletes. Mindkét fél a magáévá 
tette a megállapodást és a végleges 
elintézésből már csupán a forma­
ságok vannak hátra. Hétfőn tehát 
ismét megkezdődik az egész vona­
lon a munka és folyik majd láza­
san, hogy az elmulasztottakat le­
hetőleg utána pótolhassák. Nem 
érdektelen megjegyeznünk, hogy a 
béke megkötéséhez jelentékenyen 
hozzájárult az iparhatóság felirata, 
oly híven tárta fel a helyzetet, mu­
tatott rá a sztrájkot okozó kőmű­
vesekre, javasolta az elvi, kérdések 
kiegyenlítését, hogy az „Építőiparo­
sok szövetsége“ belátott azonnal a 
dolog mélyére óe nem késlekedett 
nemeslelküsógével a békéhez já­
rulni. Nem ragaszkodott a formá­
hoz, hanem a lór^eghez.

* A Kereskedő Ifjak Dalkörének 
holnap este lesz a Dobos pavillonban a 
hangversenye. Ä gondos in összeállított 
műsor, de meg a táncolni vágyó hölgyecskók 
vágya: a sok és jó táncos, szép közönséget 
szokott ezen estékre összehozni s bizton 
reméljük, hogy ezen estével ismét csak 
gyarapítani fogják estélyeik jó hírnevét a 
kereskedő ifjak.

* Baleset a pályaudvaron.
az állomás pályaudvarán csütörtö­
kön kevés híján végzetes baleset 
történt. A pályaudvarnak azon a 
részén, hol a guritóvágány van, 
egy mozdony a sínekről kisiklott 
és a magas töltésről lezuhant. Kü­
lönös véletlen folytán emberéletben 
kár nem esett, de a mozdony ősz- 
szetörve, égnek meredő kerekekkel 
ott hevert a mély árokban. A bal­
eset alkalmával többen teljesítettek 
szolgálatot. A mozdonyt Tóth Jó­
zsef vezette, aki tiz kocsit vontatott 
fel a guritó vágányra. A mozdony 
csak most került ki a javításból s 
ez volt első útja. Már az első utján ál 
felmondta a szolgálatot, a fékezője 
elromlott s nem bírt fékezni. Tóth 
József, mikor ezt észrevette, ellen­
gőzt akart adni, de a kormány ru­
dat megmozdítani nem bírta. A 
mozdony teljes gőzzel haladt tova, 
kisiklott és lezuhant a töltésről.

* Ismeretlen halott. Megkapó dráma 
színhelye volt tegnap a helybeli közkórház. 
Egyszerű öreg asszony sírva, zokogva bo­
rult néhány ruha darabra, melyek valami­
kor még nem oly régen, férjének voltak a 
tulajdonai. Szegény asszony, Férje nehéz 
munkával kereste kenyerét. Napszámba járt. 
Néha napokig, sőt hetekig távol volt s két 
kezének fáradságos munkájával hozta, össze 
családjának mindennapi kenyerét. És ez a 
jó ember nincs többó: meghalt, eltemették, 
Munkája közben érte utói végzete, megölte 
a szive. Künn a tanyán, az árokpartján 
halva rogyott össze. Holttestét behozták a 
kórházba. Nem ismerte senki, nevét nem 
tudták s úgy bántak vele mint az utszélen 
felszedett hullákkal szoktak : lefényképezték 
és név nélkül, ismeretlenül eltemették. Fe­
leség, aki nehezen várta haza, mit se tudott 
a tragédiáról. Azt hitte, hogy az ő ura, az 
ő kedves férje szürgős munkát vállalt és 
nem jöhet. Napok múltával azután kezébe 
kerül az újság, ahol szemébe ötlik az a hir,

amelyik az ismeretlen hulláról szól, melyet 
a Vásári András tanyáján találtak. Szive 
elszorul, balsejtelmek szállják meg s nines 
többé nyugta. Valami kimondhatatlan erű 
által vonzatva kiment a kórházba. Sejtelme 
valóvá vált: az ismeretlen hulla tényleg az 
6 szeretett férje volt. Későn érkezett, kereste 
férjét s nem találta. Hullája már a Péter- 
fia-utcai temetőben feküdt s neki csak hátra­
hagyott ruhái és fényképe maradt. A sze­
gény asszonynak erre omlottak fájdalmas 
könnvei. A zokogástól el-eiesukló hangon 
mondotta el, hogy az ismeretlen az ő férje 
Sólyom Mihály. A Jókai-ulca 44. szám alatt 
laktak két gyermekükkel. Férje még a múlt 
hét péntekén eltávozott s azóta nem látták. 
Cseades zokogással borult a ruhákra és to­
vább sirt, zokogott. Lelke nagy fájdalmának 
ez volt egyetlen vigasza.

* Az országos fónyképkiállifcáso i, 
amely most nyílt meg Budapesten, Debre­
cenből ketten vettek részt. A fényképészek 
sorából : Nómethy József, az amatőrök köz- 
zül pedig Harangi László. A művészi és 
tudományos fónyképkiallitáa zsűrije néhány 
nap múlva hozza meg ítéletét.

* Áthelyezés. Gróf Zedwifz 
Alfrédet, a helybeli Vilmos huszár­
ezred ezredesét Budapestre helyez­
ték át. Helyette báró Schönberger 
Brúnó ezredest nevezték ki a Vilmos 
huszárezred ezredesévé.

* Halálozás, polg. Harsány! Lajos f. hó 
29-ón, reggeli 9 órakor, életének 30-ik, bol­
dog házaságának 6-ik évében, hosszas beteg • 
ség után elhunyt. Kedves halottunk hüh 
tetemei, f. hó 31-ón, délután 3 órakor fog­
nak az ev. ref. egyház szertartása szerin 
a Kút-utca 34-ik számú házunktól, a Nagy­
templomban tartandó ima után a Kossuth • 
utcai temetőben örök nyugalomra tétetni. 
Mely végtisztességtételre rokonainkat, bará­
tainkat és jó ismerőseinket szomorodott szú 
vei meghívjuk. Bánatos neje : őzv. polg. 
Harsányt Lajosáé szül. Kállai Juliska. 
Gyermekei: Laczika és Giziké, Édesatyja : 
polg. Harsány! Mihály. Anyósa: őzv. polg. 
Kállai Józsefné. Sógora : polg. Kállai Sán­
dor nejével Tóth Katalinnal. Nagynénje . 
özv. polg. Cziczó Károly nő gyermekeivel 
Özv. polg. Oláh Jánosné gyermekeivel. Va­
lamint számos rokon nevében is. A teme­
tést Gebauer Károly temetkezési intézea 
rendezi.

* Bűvészek az Angol királynő szil 
lodában. Ma és holnap este három hó - 
bűvész, a kik uralkodók előtt is produVili 
magukat; Lion, a misztikus tudom v 
mivelője, Cumberland Carola gondos u< 
vasónő és Robinson bűvész, mutatkoznak 
Belépő-dij egv korona. Az előadások 
élénk érdeklődés nyilvánul.

* Ipartörvény a. kamaránál. Te 
délután Stégmüller Árpád elnöklete alau 
ipartörvénynek a gyáriparosságot érd.: 
részeit bírálta meg a kamara. Szávay Gyű! 
titkár általános bevezetése után dr. 1 • 
segédtitkár a gyáriparnak tervszerűit! i ■ 
galmi meghatározását, a telepengedélyez - 
szakaszait és a gyári fontosabb teendőkk
megbízott tisztviselőkre és alkalmazott ......
vonatkozó rendelkezéseket adta elő. L 
Rácz segódtitkár ezután az iparostar,u’ 
segédek és gyári munkások munkaviszony;
s a munkarendet tárgyszó szakaszokat au 
elő. Dr. Szavay Zoltán a munkaidő, e:rS, 
ség és testi épségre és iparfelügyeloDe 
natkozó szakaszait, Szavay Gyula ti k 
pedig a munkaközvetítés uj rendjét ism 
tette. A gyáriparoséiig jelenvolt képviseldi .. 
fontosabb szakaszoknál élénk viták koré' 
ben állopitották meg véleményüket, mely 
kamara serényen készülő biráló-munkála 
nak s az ennek kapcsán a m. kir. kormány­
hoz teendő jelentésének becses láncszeméi: 
foja képezni.
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\ Béla zenekara fürdőn. A

riyári melegek beköszöntésével népzeneka- 
Mink egy része rendesen fürdőre megy. Ez 
vben nagyobbáva itthon maradnak, egyedül 

füss Béla megy meghívás folytán kedvelt 
zenekarával junius hó23-án Uj-Tátrafüredre. 
iviss Béla, a ki a mull évben is oly nagy 
dicsőséget szerzett magának és közvetve 
Debrecennek a Tátrában, bizonyára most is 
tkert arat Uj-Tátrtiíineden, a hol ezepk hó 

2-ig marad.
:: A sámsoni fekete haramiák

lolett három napi tárgyalás után 
tegnap délután két órakor hirdet­
ték ki az Ítéletet. A törvényszék 
Rostás Józsefet egy és fél évi bör­
tönre, Rostás Ferencet és Kiss Já­
nost kóí-két évi börtönre és Rostás 
.Sándort három évi börtönre Ítélte.

* ítáca Károly hangveraenye. líácz 
Károly kedvelt zenekarával ma, szombaton 
(bíe a Hungária kávéházban hangverseny 
estélyt rendez.

* Meghívó. Tisztelettel meghívom a 
n, c. közönséget, vasárnap és héttőn, a ve­
zetésein alatt áll i Budega nyári helyiségé­
nek ünnepélyes megnyitására. Zenéről, ma­
ty áros ételek, jó bőrről gondoskodtam. Ki- 
' ánatra tánc is lesz. Szives pártfogást kér : 
l 'limaun Károly megbízott.

Syermckleány gyilkosság! 
kísérlete.

Előbb rabolt.
Esküdtszéki tárgyalás.

Néhány hónap előtt városszerte meg­
döbbenést keltett az a rablógyilkossági eset, 
amelyet egy tizenhárom éves kis leány, 
iVintersborger Mária követelt el.

Ez a leány, mint a lclcncház egyik 
gondozottja, ki volt adva Marozsán Jánosáé, 
Varga Juliánná varrónőhöz. Január 18-án 
reggel Marozsánné kiment a piacra és 
László növő tizennégy hónapos kis fiát rá­
bízta a lelencházi Wintersberger Máriára.

Alig ment el hazulról Marozsánné, a 
lelencleány kikutatta a házat. Talált két ko­
runa készpénzt s ingóságokból egy eJbma- 
got kötött. Azután szökni akart. Ebben a 
percben sírni kezdeti a kis fiú. Megijedt a 
leányka s nehogy sírásával bűnére felhívja 
u házbeliek figyelmét, szörnyű tettre szánta 
el magát.

A suo kis tiu nyakára kendőt csa-
■ art, az ajtóba egy szeget vert és a kis 
gyermeket a kendőnél fogva felakasz­
totta.

Alig szökött meg az apró bűnös, a 
haláltusát vivő gyermek rugdalózására a 
i ondó leszakadt t, a kis fiú a földre esett. 
Mikor édes anyja haza jut, ijedten látta, 
mi túriéul gyermekével. Leszedte nyakáról 
: köteléket, orvost hívtak és szerencsére a 

tini meg lehetett menteni az életnek.
Wintersberger Mária pedig batyujával 

> Ilúggá ment. Két hónapig bolyongott. Ozi- 
ányokkal vándorolt, velük élt, majd tőlük 
. elszökött s Érmihályfalváru került, ahol 
jtalálta az édes anyját. Az persze mitse 

adott gyermeke bűnéről és értesítette a 
! dencházat, hogy leánya visszajött hozzá, 
■lmdjárt visszahozták s a lelencház helyett 

: törvényszéki fogházban helyezték el.
'Tegnap az esküdtbiróság elé került.

; r. Oláh Miklós volt a törvényszék elnöke,
I íoffmann József táblabiró és Horváth Ist- 
ván és a bírák. Ügyész: Gáti Bálint. Védő: 
u . Kovács Jenő ügyvédjelölt.

Esküdtek voltak : Jobbágyr Ferenc, 
i'krös József, Pósalaki András/Nehéz Gu-
■ or, Dinnyés Gyula, Nagy Lajos, Mihály 
/crenc, Penyigei Imre, Bipos István, iíj.

r.ey .József, tizubó József, Szilágyi János.
A fis bűnös beismerte teltét és az cs- 

é.licitek igazmondása után a törvényszék
■ í'-loto szerint húsz. éves koráig javító in­
tézetbe küldik Wiulorsberger Máriát.

Eiüdó igen szép uj ház
a Tóotiskertben, a (város alatt, 

a Halván utcai Ms állomás háta 
megölt.

Egészségest száraz és masszív épület, 
cseréptéglaból építve és cseréptéglával fedve. 
300 négyszögöl óriási telekkel. Az épület 
magában foglal kétrendbeli egy szoba, konyha 
és speizból álló lakosztályt, tizép nagy szo­
bák. Az udvarban van két fáskamra, 'sertésól 
és cseréppel fedett istálló négy darab jó­
szagra. Igen szép termő csemege szolid "és 
gyümölcsös. Bővebb ÍOiVilágositást a legna­
gyobb készséggel és teljesen dijtalanul nyújt
Nagy Lajos Első Dsiirsceni Adásvételeket hir­

dető és kőzvaíito irodája Csapó uíca 13,

Kitűnő minőségű, fekete aljas szántó­
föld a létai útfélen, a Csere szélben. Vau 
két tanyaépület rajta. Az egyik cserepes, ez 
magában foglal egy szobát, konyhát és is­
tállót hat lóra. A másik épület magában fog­
lal szintén egy szobát, konyhát és 14 darab 
marhára xaló istállót. Jó vizű kút. Ara hol­
danként 400 forint. A tanya száma 99.

Bővebb felvilágosítást a legnagyobb 
készséggel és teljesen díjtalanul nyújt a

Első Debreceni Adásvételeket hirdető és 
közvetítő irodája Csapó utca 13.

Nagy Lajos

GYERMEKTELEN házmester felvételik, f’im 
Váray József kereskedésében. 8748

VARRO-leányok fizeió-sel Kár életűek, Péteri i a 
vteri <19. Búgdát I&ftES.

TAVIRA TO JL I
Jekelfalussy a császájubileumon. !

Lőcs, máj, 29. Jekelfalussy Lajos bon- , 
védminiszter az éjjel ideérkezett, holnap a 
császár GO éves uralkodási jubileumára ren­
dezendő hódoló ünnepén részt vegyen. A 
A nemzeti kormány tagja Jekelfalussy, vagy 
darabont ? Az eljárása — darabonti.

Kéj gyilkosság a csendőrörsön.
Győr, május 29. A ménfői csendőrőrs 

kaszárnyája udvarán levő évek óta haszná­
latlan kutat ma folb mtolták, hogy kitisztít­
sák. A kutbun teljesen feloszlásnak indult 

I női holttestet találtak. A hullán elegáns 
j ruha van, a zsebében pedig Győrből Mén- 
j főig szóló vasúti jegyet találtak. A vasúti 
1 jegy és ruha fontos szerepet fognak játszani 

a nyomozásnál. A nő, valószínűleg kéjgyil- 
I kosság áldozata.

Újabb földrengés.
Kecskemét, május 29. Ma este 6 óra 

42 perckor, utána pedig 7 óra 3 perckor 
újabb földrengést ereztek, amelyek csak pár 
pillanatig tartottak. A rendőrség hivatalosan 
megoáfoja a fővárosi lapok túlzott híreit. 
Nem dőlt össze se ház, se kémény.

félfémemnek, valamint sifíonck és 
pajlanlepedő vásznak, virágos és 
csíkos csinvattok, damaszt cikázó", 
és azsur kávés terítékek, damaszt- 
cs frottír törülközők, terlőkeitduk- 
és naiik'ngck, valamint kész uő! 
fehernemiek és paplanok

legolcsóbb szabóit áa-hain.

HTőiruha divat wásai&toól
mintákat kívánatra készséggé] küldünk.

női ruhákia, budai kékfestő voá- 
' lob, cosmanosl savainak, jüdisch 
faulard. batíszt. atlasz szatln 120 
cm. széles sima színes francia 
batisztok, hímzett és azsur ba 
lisztok, angol zciirek és szorb 
vásznak

legolcsóbb szabott ászban.
Rész női ruhák és blúzok

hímzett batisztban

9 S
1 vászon, siífon és öaíiszf női ingalt, nad- | 
rágok, iiálókOntösoK és a'soszoknváfc $ 
sírna- és hímzett kész ágyhuzatok, selyem a 
liiszter és cioíh alsószsknyák, kasmír és | 
selyem paplanok, matracok

íegolcsóbb szabott á$*baai.
Férfi Ingek,, láferavalók,
tiáioingek, gallérok, kezelőK n/akkeedfik, dlHtuiiíksnitök.

I

Bt 3 n

ícril és gyermek ruhákra valamint 
angol férfi ruhaszövetek, tennis kel­
mék, nyári moscszövotek, hozzá­
való bélésáruk, turista ingek

legolcsóbb szabott árban.^
féHFi ruha saeiSwe* ‘

mintákat kívánatra készscg»el küldünk.

TW

francia P. D. Jegyű fűzők, arcfáiyol 
'divatövök, csipke és selyem sálek, 
la'iszt és csipke gall rok, nyakken­
dő«, keztynii. gyöngy és bőr divat­
táskák, csipke, szalag, selyomkendők

iegoleeófcb szabóit áriba??,
Harisnyák, nők, férfiak

gyermekek részére állandó nagy válasz­
tékban.

1AJOS FIAI
, divat-, vászon- és szúnyog raktára
Ocbrecen, Rúzsa utca 1. sx. t

jj
ÄiHPFiUiO" “iW* tortÄtiei 860.1:
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Debrecen, Piac-utca a főpos­
tával szemben,

Blous osztályban;
Fehér batiszt blouse frí. 3‘30-iö! 
Színes zephir blouz „ 3*— „ 
Batiszt blouz ecru „ 375 „
Rózsa, és vil. kék b. blúz 3*30 
pongls selyem blúz frt.

kadarka, kövidinka, rizling, ezerjó, 
furmint, carbenet, borokat kiváló 
minőségben előnyös árakon ajánl

»1» CSANAK JÓZSEF kereskedése.

Eői-, férfi- és gyerme':

szalma Malapok,
Panama 2 kor, 40 fi!,-tői 4 kor.-ig

Milvlr ff f® Us:
legszebb kivitelben Jegolesőbb szabott 

árak mellett
SCHWÄRTE », L.-nét

11

5*-

Pongyola osztályán
Mosó pongy. remek válaszékb. f. 5*- 
francia delain pongyola frí. 7*5£ 
francia batiszt „ „ 6.-
Mkivüll nagyságú pongyola frt, 6,™

j osztályban
yingol szövet alj Divat frt. 3*25 
pepita szövetalj berakott „ 4* 
Oster alj minién színben „ 5* 
Bordiirös divatai]' „ 10*

fa összes raktáron levő eredeti tavaszi mo­
slék és mindennemű /elöltök, gallérok, kimé- 
nák az idény előrehaladottsága és tnlhalmazoti 
raktár miatt mélyen leszálíitott árak mellett 

árusittatnak.
Gyászaljak, gyászbluzok, gyászpongyolákból

ÄllaaMMäBlo *•**.!*:•&».»••

Külön mérték osztály

Szolid olcsó árak,
Pontos előzékeny kiszolgálás,

n 1i m
v."

Ä

äffl
>v V fa

■UTIIIOÜ GYÓGYVÍZ
Orvosilag ajánl a : htigysavas dlathezto, k8s:.vény, cukor- 
betegség, gyomor-, vese- és liugyiiólyagbántalmakná! etb.
Bfiint áidstís- és bopvis páratlan.

Bővebb felvilágosítással szolgál a
Központi iroda : Budapest, V., Lipót körut 29. sz, 

Főraktár: KÓMLOSSY LAJOS urnái Debrecen. P4D 
Kapható: gyógytárak, droguerlftk és ffiszerüzletekben.

H ^ IE *ic

toré ás vaj kapható
Piac-isica 38. Hatvaö-utca 9.

p:
uíiíBíín

1$. ss a
személyi, jelzá­
log- V, építési

<®<sk>
3 CE> ML

iránt intézkednék,
kérjen díjtalanul prospektust.

Heller is. Egyed

Budapest, IS, Lónyal ntoa 7. szám.
Teiefcn-interurban 46—31.

55«

áldozza

nyomtatványra!!
ha célszerű, Ízléses 

kivén, — hívja telefonon
@«^aamoi;s

azonnal jelentkezni fog
MIHÁLY SÁMUEL

könyvnyomdája és papirkereskodóse
! ff® a»«? ■*»»&<»» 30. ®ac»»»»

Donogán és Somossy
Debrecen, kistemplombazár,

Fii 0*0*0x uÖOuSzőnyegek,, — 
nyök, — Ágy- és asz 
talteritők, — Butorszö 
vetek, — Viaszos vá-1 

szón, Linóleum
I! Ói*5ási B'ahtás^a

Eladatott a Simonp-1 
ut 4. számé Ms!

Így ezen ház után most már érdeklődni 
ne tessenek. Tisztelettel

LAJOS,
Első Debreceni Adásvételeket hirdető irodája 

Csapó utca 13.

Zalai ^árk tápár
3 havi könyvviteli szaktanfolyama

felnőttek számára,
mely idő alatt mérlegképes könyvvezetők, gyö­
nyörű írással, levelezéssel, váltóismerettol, gyors 
számoló képességgel, alaposan biztos sikerrel 
kikópoztetnek, június 3-án kezdődik. Több ezer 
tanítvány a legelőkelőbb, legjövedelmezőbb 
állásokban. Beiratás naponta 10— 12-ig (József 
kír. hg. utca 42. sz. ndvarkerti lakás) Tandíj 
50 korona.

A

A Osapó utca végén, azj 
óriási forgalma h&slMss ] 

országutoc,
a Vilmos Imszárlaktanyával éppee < 
szemben van egy nj ház, mely ezen-1 
nei eladó. Van rajta két üzletheíyi- j 

ség. Korcsmának kitűnő lenne.
Ezen ház eladásával kizárólag a Csapó-utca 
18. szám alatt levő

Nagy Lajos,
Első Debreceni Adásvételeket hirdető és köz­
vetítő irodája bízatott meg.

A venni szándékozó érdeklődők fáj­
duljanak oda, ahol teljesen díjtalanul 6a a 
legnagyobb készséggel kapnak bővebb fel­
világosítást.

Az épület a két üzlethelyiségen kívül 
magában foglal két szobás lakást, konyhát 
és pincét. Óriási nagy udvar. Az udvarban 
kuglizó. A ház ára 4500 torirrt és elegendő, 
ha a vevő a vételárból osak ezer forintot 
fizet le, a többit úgy fizetheti ahogy sbrrja

. - rcn
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HÖLGYEK FIGYELMÉBE. Hat forinttól fel­
jobb a legújabb dúsan hímzett batiszt-vászon 
ruhák kaphatók, Alkalmi vételok áruházában, 
Stern F. főposta mellett" 8738

PUSZTA föld, raktárhelyiségnek vagz ipari cé­
lokra lakással együtt Postakort 2. szám alatt 
kiadó, óitekczboim Tolok,y utca 17" 8731

EGY igen jó forgalmú dokanytőzsdo a piacon 
átadó. Oita a kiadóba. 8873

ELŐKELŐ biztositó intézet alkalmaz fix fizetés 
és napidij mellett szervezésben és életüzlet- 
szorzés’bou járatos kültisztviselőt. Csak első­
rendű erők ajánlata „Biztos jövő“ jelige alatt 

lap kiadóhivatalába kéretik. Ugyanott tüz- 
biztoeitási üzletszerzők is felvétetnek. 88ü7

KOFFER gyáramat áthelyeztem Hatvan utca 6. 
alá (Bignió-ház nagytemplom mellett). Kész 
kofferok állandóan kaphatók. Javítások elfo­
gadtatnak. Markbreit, böröndöS. 8798

A VAROS közepén junius 1-től házmester! al­
ias betölthető, a, uolog, molyért lakás jár tisz­
tán külső és az asszony azt kényelmesen el­
végezheti, gyermektelen előnyben részesül, 
hol, kiadóhivatal. ' 8749

Zik V IZuV ARObÖK, vendéglősök ügyeimébe! 
LSzónsav kapható Darvas'Miksa üzletében 

Teleki utca. Telefon 294. 8701
DIVATOS áttörött harisnyák, férfi és gyermek- 

félharisnyák, sokaik jutányosán beszerezhe­
tők Marton Gyula rövidáru üzletében Főtér, 
9. Fika szálloda mellett. Harisiiyakötöst és 
fejelést álválial. 8594

SZOBA, konyha bútorok Bahnt Józsefaszöiiös- 
nál (Csapó) Borek-u. 8. szám. 8574

HAJ! HAJ Hajfonatok, parókák, hajbetétek, 
copfok, frizettek jutányosán, mindennemű híd­
munkákat készít Bocán Ferenc fodrász, Hál­
ván utca 2. Kihullott najal veszek. 9409

FÉRFI-, női- ős gyermek harisnyák nagy vá­
lasztékban, harisnyafejelés, színes és "fehér 
hímzés vállalat. Füstös Dezső előnyomda és 
női kézimunka üzletében Piac-utca 12. 8144

HARISNYAK" 'io IPAR VALLALAT. Httéth 
nyak kötése és fejelése felvallaltatik Beeyáfz 
Emilnél Debrecen, Tisza palota. 9118

Tefőcseréo. oíosóbl’> Több, szebba
------------ ---------közönséges cserépnél kap­

ható Fülöp mészkereskedőuél Ilomokkex't- 
ulca 121

KÉT gyakorlott ingvasalónő, ki intézetben dol­
gozott felvétetik Első Debreceni mosóintózetbe 
Piac utca 63. 8725

GYAKORLOTT felsőruha varrónők jó fizetéssel 
felvétetnek Szántó Zsigmondné Piac utca 63 
szám. ____     8874

A IZSGAZO1 1 íütő felvétetik a Stern kefegyáv- 
ban. Vénkert. "8369

két"
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ügyes varrúloány felvétetik 
hátul az udvarban. Péterfia 18.

________ ____________________________8863
GYERMEKTELEN házaspár házmesternek 

kerestetik. Értekezhetni íSzécheuy-utcu 22 
irodában._____________ 3555 ’

TELJESEN megbízható egyén gazdaságban fel­
ügyelői, vagy hasonló állást keres. Cim a 
kiadóban, 8815

EGY jó családból való fin tanulóul felvétetik 
Neuhauser Karoly ciáv. pályaórás üzletóba 
Piac utca 81. 8788

MUNKÁK VEZETŐ raktáritok kerestetik Arcúi 
Manó és Társa sörnagykeroskedésébo Szé­
chenyi utca 22. sz. 8737

CSÉPLŐGÉPET mintegy 5 ezer kereszthez első 
osépiésre keresek. Cim a kiadóba. 8742

EGY tisztoséges házaspár házmesternek felvé­
tetik, értekezhetni Simonyi ut 28. 8740

Értesítem a t: közönséget, hogy

férfi-szabó üzletemet
ja Lamprecht palotából Széchoavi-utca 1 
j szamn házba, — Máyer Jenő füszerke- 
reskedő cég melletti helyiségbe áthelyez- 

j:°m. — Üzletemet tetemesen kibővítve a 
I legdivatosabb szövet újdonságokkal s’e- 
I reitem ’el. Szives pártfogást kor tiszteleuel

Oliv. Szedíák Józsefné,

NÉGY polgárit végzett úri leány posta 
kiadojelöltnek felvétetik. Postahivatal 
mázon.

SZOBALEANY, kocsis és 
leinek Teleki ntca 100.

— táv. 
Raka- 

8738

íerékpárvarrögepgn lőni

munkásnők felvé-
8743

50 hektó tisztán kezelt kerti 
cheuyi utca 42. bor eladó Szó-

8729

wiíiamosissAgi 
cikkek és 

ntinűeniteenü 
eSkat-r-esizek
állandó raktára.

Nagy választék ,

-

A FAY-UT mentén az Ondódon egy léi nyilas 
elsőrendű föld eladó, értekezni lehet líeruády 
Pál Péterfia 61. szám. 8829

MODERN iuterzias hálószoba berendezések igen 
szép toilettével fényezve és mattban eladók. 
Kovács Gyula miiasztaiosnái Darabos-utca 17
szaUi-______ . 862.1

KIS DEBRECEN szállodába egy nagy jógszek- 
_rény eladó. Ugyanott moslék eladó. "" 8738
MODERN ebédlők, hálószobák és magános 

szekrények eladók Fischer Béla müasztalos-
M ni I 1.1.. 1— a z>-.

I lemez újdonságokban.
Elvállalunk villamos felszereléseket, mindennemű i 

mechanikai készülékek javítását, vas- és fémesz-í
ergayozást, zomáucoliis:, nickelezóst és az összes 

o szakmaba vágó munkákat szakszerűen és non-| tosian készítjük. 1 1
®elí®r és üézneth ímisTerészefí,

Deereoen, Hiívan-uca 8. szám.

nál Józs. kir. hg. utca 69.
HARMINC hektoliter

Csdsonai utca 13.
homokkerti bor

7*4, í
eladó. 

8746 i

Költözködött figyelmébe.
Urasági ház

Villamos csengők, házi 
tv.,efonok áthelyezését, ja- Pp
vitását, újonnan hörende- v?*»

äBsips!zését
1 évi jótállás mottstt.

Jókaiban tartását legjutá- 
nvosabban eszközli ” esvem

fa

L.

négy szoba, 
két bonyhá-

• oon VI . va*’ teljesen
uj, Ló ol csemege szőilővel, gyümölcsfák­
kal 3800 forintért eladó, az állomás mellett 
ugyanott lakások is kiadók.

kívánatra tetszés szerinti családi házat, épít­
tet három hét alatt, városi, törvényszéki, va­
súd vagy postahivatalnokok részére

SÜMEGHY Csapó-u. 11.

Ei&dó liítisső misöségü 
diészegi fiegyl bor.8

és pedig 250 hektoliter fehér, - 12 hektód- 
tér vrn-os Merlott és 12 hektoliter finom ó 
pecsenye bor, ara hektoliterenként 26, 35 és *jtU irt.
a. 1fi£ladó tovább* 50 hektoliter 1905, 1906 
es 1907. évi termés zöldszilváni, ezerjó és 
m?cs.fehér összeszúrve, — továbbá rizling, 
erdélyi e.-; bakar szintén összeszürvc. Vau 
közötte nehány hckioliior vörös bor is ára 
ezen lelséges diószegi hegyi bornak hekto­
literenként 26 frl.
1 a Éű/ebb felvilágosítást a legnagyobb 
készséggel nyújt a ° 14ß6
.WAOT M^kJOSI
“Első Debreceni Adásvételek t hirdető ős 
közvetítő irodája“ Csapó utca 13. szám alatt

debreceni első elektrotech- .
. díii gyár és villamos sze- áwím 

I ölési vállalat Kossuth-u. 1. 
íz udvarban. Telefon 168. ™
NALÁM uo vegyen készpénzért, mégis olcsóbb 

arukban kaphat férfi, fiú ós leány felöltők, ; 
öltönyök, férfi ós női ruhák, szőnyegek, p&p- 
anok, agyteritők, Jeger ruhák, tükör kép ée 
mtor nagy választókban Kaiser Halamon 

Hatvan-u. 2.
HASZNÁLT ajtók és ablakok 

adók Péterfia 11. igon olcsón el- 
8747

Ees^eslets
1 GV Eh varróleányok fizetésre felvétetnek Bog­

dán Róza Péterfia. 8734
fKGBIZHATÖ kifutó fin ajánlkozzon Stern F.
alkalmi áruházába fgpoata melletti 7731

' ASALO lányok állandó munkára alj és dei"ék 
vasaláshoz felvétetnek. Hrabécy Széchenyi
ut0* **   8730

pd lOROZOfi p szobát keresők nagyerdőn, séta, 
vagy Postákért bon. Cim Kovács'Mihály utó-

Csikós és Bordürös

Bluzselymek,
Tussor- és Sanghaj

Nyers-selymek
gyönyört szép színekben kaphatók

IBOSZNäV J.és Tsa|
d vatáru házában

Debrecen, Kossuth ntca 5. szám.
unni Dégenfeldtér. 8726

a Kölcsey-níca 11. számú nri ház! 
Jutányos árban és kedvező fizetési 

feltételek maliéit.
Gyönyörű szép úri ház. Teljesen nj és 

és adómentes. Magában foglal két rendbeli 
barom szobás úri lakosztályt, fürdőszobával 
es mellékhelyiségekkel. Az udvari lakás áll 
egy rendbeli két szoba, mellékhelyiségek ó 
egy rendbeli egy szoba, konyha és spaizból 
álló udvari lakásból.

.. finden lakáshoz pince, fáskamra, sp.íjz 
f,.a..^rön padlás. Angol klozettek. Istálló. 
Külön mosóház. Igen szép és rendezett ud­
var. Az udvarban romok vizű kút. Külön ba 
romfí udvar és sertésól, ára 15 ezer forint.

Évi lakbér jövedelme 1114 torint. Ked­
vező fizetési feltételek. 1467

Bővebb felvilágosítást a legnagyobb 
készséggel és teljesen díjtalanul nyújt a

Nagy Lajos,
Első Debreceni Adásvételeket hirdető és 

közvetítő irodájában Csapó utca 13.

N»OTt=,t . tohrt« (. „DtbreoMti Blsit" ■voadájibao.) Tulaja™. Tí.d SuUfc


